

1 сентября.

Незнайка в гостях у ребят.

Особенным, ярким, добрым и трогательным выдался первый сентябрьский денек у дошколят. Вся Россия, устремленная в будущее, отмечает праздник «День Знаний». Не остался в стороне и наш Детский сад. Дети шли сегодня в детский сад нарядные, с разноцветными букетами и яркими шарами.

Мероприятие началось с утреннего флешмоба.

На воздухе прошел веселый праздник, посвященный началу учебного года. К детям пришел Незнайка с очень интересными заданиями. Ребята помогли сказочному герою собрать портфель. Все вместе прокатились на паровозике, танцевали, разгадывали загадки

















ПОЗДАВЛЯЕМ С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА 2021-2022!

